

部門早前首次參加香港社會服務聯會舉辦的2007/08年度「商界展關懷」計劃，並獲頒「同心展關懷」標誌，以嘉許水務署於去年在關懷社區方面的傑出表現。部門可於2008年2月21日至12月31日期間使用該個標誌。

「商界展關懷」計劃於2002年開始推行。目的是鼓勵工商界及公共機構發揚良好「企業公民」精神，共同積極關懷社區。計劃推行以來，已有超過1 100間機構參與。根據有關的評選準則，機構如獲頒該個標誌，須在過去一年實踐下列評選準則中的最少兩項。在全體同事的共同努力下，我們成功實踐了首五項。

- ☺ 鼓勵義務工作
- ☺ 關心員工家庭
- ☺ 聘用弱勢社群
- ☺ 推動環境保護
- ☺ 樂於捐助社群
- ☺ 傳授知識技術

此外，下述兩位水務署義工隊的骨幹成員已獲委任為部門的「關懷大使」，以表揚他們在義務工作方面的積極參與和貢獻。

### 1. 文書主任莫婉萍

### 2. 水務督察方耀榮

事實上，關心社會和幫助有需要的社羣，是每個公民應盡的責任。部門相信各同事會繼續盡展所長，積極參與社會服務。較早前，水務署義工隊在公務員事務局推動的「公務義工傳愛心」活動中獲頒感謝狀，以表揚他們踴躍支持和積極參與自2002年開展的「公務員義工計劃」。



水務署義工隊代表從公務員事務局局長手中接過感謝狀

